

拜登再度感染新冠 中斷競選回家隔離

白宮醫生：出現流鼻涕乾咳並伴有全身腫脹症狀 拜登最新訪談稱「如出現醫療問題」將考慮退選

美國總統拜登 17 日在拉斯維加斯參加完首場競選活動後新冠病毒檢測呈陽性，目前有輕微症狀。拜登將在家中進行隔離，並在家中繼續辦公。值得注意的是，拜登近日在播出的電視專訪中說，如果醫生發現他有健康問題，他可能會放棄競選連任。

拜登居家辦公 不忘發帖籌款

中新社報道，白宮新聞秘書讓·皮埃爾 17 日通過聲明對外發佈消息說，拜登將返回特拉華州住所自我隔離，並在此期間繼續完全履行總統的全部職責。

拜登曾在 2022 年 7 月感染新冠病毒，並在短暫康復後復陽。

另據白宮醫生 17 日對外發佈的消息，拜登已經服用了第一劑新冠抗病毒藥物 Paxlovid。「他的症狀仍然很輕微，呼吸頻率、體溫、血氧飽和度均正常。」

白宮醫生稱，拜登 17 日下午出現上呼吸道症狀，包括流鼻涕和乾咳，並伴有全身腫脹。他在當天的第一場活動中感覺良好，但考慮到他症狀沒有好轉，因此進行了新冠病毒

毒檢測，結果呈陽性。

當地時間 17 日下午 3 時 30 分許，拜登中斷後續的競選活動，提前乘機返回特拉華。在登機時，拜登走得非常緩慢，而且並未戴口罩。在被記者問及感覺如何時，他回答「我感覺良好」。

美國有線電視新聞網（CNN）報道，拜登在社交媒體 X 上的美國總統官方賬號上對自己確診新冠作出回應，「今天（17 日）下午，我的新冠檢測呈陽性，但我感覺良好，感謝大家的祝福。在康復期間，我將被隔離，這段時間裡我將繼續努力為美國人民完成工作。」

相比於在官方賬號上較為嚴肅回應，拜登則在 X 的個人賬號上借此「開玩笑」，為自己競選活動發出籌款呼籲。「我病了（我受夠了）。」拜登先是這樣寫道，緊接著在該帖文下方繼續補充稱，「（我受夠了）埃隆·馬斯克和他的富人朋友們試圖收買這次選舉。如果你同意，就來幫忙。」該帖文還附上了籌款鏈接，鏈接圖片上是特朗普和馬斯克二人的合成圖，左邊文字寫道：「擊敗特朗普。捐款。」

此前稱若有健康問題可能會退選

根據原計劃，拜登 17 日將在非營利組織 UNIDOS 講話，以吸引拉丁裔選民投票。然而 17 日下午，該組織首席執行官珍妮特·穆爾吉亞便宣佈，拜登無法按計劃講話，「因為他的新冠檢測結果呈陽性」。

值得注意的是，拜登在美國黑人娛樂電視（BET）16 日錄製的訪談中就何種情況會讓他重新思考是否繼續參選時答說：「如果我出現某種醫療狀況……如果醫生說『你有這個問題，有那個問題。』」有分析認為，拜登這番表態說明他可能正在動搖（尋求競選連任的）決心。

17 日，美國民主黨全國代表大會規則委員會表示，該委員會計劃在 8 月 1 日至 7 日之間舉行虛擬投票，提名拜登為黨內總統候選人。據悉，委員會將於 7 月 19 日開會討論這項計劃，並將於下週最終確定。與此同時，與資深民主黨人、前議長佩洛西關係密切的加州民主黨眾議員亞當·希夫 17 日公開呼籲拜登退選，為其他人讓路：「雖然是否退出競選是拜登的個人決定，但我認為現在是他

交棒的時候了。」

只有三成民主黨人信任拜登

根據美聯社近日公佈的一項最新民調顯示，超過三分之二的民主黨人認為，拜登應該退出總統競選。另外，只有大約三成的民主黨人極度或非常相信拜登有能力擔任總統，而在今年 2 月同一機構做的民調中，這一比例為 40%。

如果按照族裔來劃分，民調顯示，非裔民主黨人是拜登最堅定的支持者之一，大約一半的非裔民主黨人表示，拜登應該繼續競選；而在西班牙裔等民主黨人中，這一比例約為三成。如果按照年齡來劃分，年輕的民主黨人尤其希望看到拜登退出：45 歲以下的民主黨人中，有四分之三希望拜登退出；而在年齡較大的民主黨人中，這一比例約為六成。

關於如果拜登退選，由誰接任的問題，民調機構特別調查了現任副總統哈里斯的民眾支持度。民調發現，民主黨民眾對哈里斯的好感度與拜登相似，但對她持負面看法的美國人比例較上次民調略有減少。

被質疑保護不力 美特勤局將遭國土安全部調查

17 日，美國國土安全部監察長表示，將調查美國特勤局在特朗普週遇集會槍擊案當天的安保措施。

據悉，調查的目的是「評估美國特勤局為特朗普 7 月 13 日競選活動提供安全保障的過程」。目前，調查開始日期尚未確定。

美國特勤局隸屬國土安全部，主要負責美國總統、副總統、其他政要及其家屬的安保工作。當地時間 13 日傍晚，美國前總統特朗普在賓夕法尼亞州舉行的競選集會上遭未遂刺殺。

另外，據美國特勤局和聯邦調查局表示，13 日在特朗普競選集會上對其實施暗殺的槍手克魯克斯（Thomas Matthew Crooks）曾在集會地點宣佈後兩次看訪該場地，包括他實施暗殺的當天。根據手機數據，克魯克斯估計總共在那裡待了 70 分鐘。

美國共和黨參議員約翰·巴拉索（John Barrasso）稱，執法部門在槍手開槍前一小時就因其攜帶測距儀和背包而將其視為可疑人物。巴拉索批評稱在那一小時內特勤局未能進行足夠的跟蹤和監視。此外，根據特勤局和聯邦調查局的簡報，克魯克斯曾被診斷出患有重度抑鬱症。

中新社

俄烏交換被俘人員 各向對方移交95名軍人

俄羅斯國防部 17 日通報稱，經過談判，俄方與烏克蘭方面交換了 95 名被俘軍人。

據俄國防部網站 17 日消息，在阿拉伯聯合酋長國的人道主義斡旋下，經過談判，被關押在烏克蘭控制地區的 95 名俄羅斯軍人返回俄羅斯。作為交換，95 名烏克蘭軍人也被俄方移交給烏方。

消息說，俄空軍軍用運輸機將獲釋的俄軍人運送至莫斯科，他們隨後將在俄國防部醫療機構接受康復治療。

俄羅斯國防部此前宣佈，6 月 25 日，在阿聯酋斡旋下，經過談判，俄烏雙方交換了 90 名被俘軍人。

中新社

英國新一屆議會開幕 查爾斯三世國王發表演講

英國新一屆議會 17 日正式開幕，英國國王查爾斯三世發表演講，宣佈新政府的「優先立法事項」。

在盛大的開幕儀式上，身穿長袍、頭戴王冠的查爾斯三世強調：「我的政府將為國家服務。」

由英國政府撰寫的國王演講稿試圖為英國政治奠定新基調，提倡為民服務，而非謀求私利。「優先立法事項」由 30 多項法案組成，重點關注經濟發展、改革規劃等。

「政府的立法計劃將以使命為導向，並以安全、公平和人人享有機會的原則為基礎。」查爾斯三世說，確保經濟增長將是一項基本任務。政府將尋求與企業和勞動者建立新的夥伴關係，並通過優先為社區創造財富，來幫助國家擺脫近期的生活成本挑戰。

中新社

法國尼斯發生嚴重火災致7死 警方正研判是否有人故意縱火

18 日，法國東南部城市尼斯發生嚴重火災事件，目前已造成 7 人死亡，遇難者中包括 3 名兒童。

尼斯檢方透露，這起火災發生於當地時間 18 日凌晨 2 點 30 分（北京時間 18 日上午 8 點 30 分）。大火於當天上午 7 點左右被撲滅。事發地位於一棟公寓樓的頂層，遭遇火災房屋的窗戶已燒得焦黑。大批救援人員仍在進行清理等工作。

法媒稱，7 名死者中包括 3 名年齡介於 5 歲到 10 歲的兒童，另外 4 名死者包括一名 17 歲的少年、兩名婦女和一名男子。他們的具體身份目前未公佈。火災原因仍在調查中，警方正研判是否有人故意縱火。

中新社



熱浪席捲希臘

17 日，希臘有史以來最早的一場熱浪席捲該國，導致學校停課，政府發出健康警告，最受歡迎的旅遊景點雅典衛城（Athens Acropolis）在最熱的幾個小時對公眾關閉。圖為當日，17 日，希臘紅十字會的一名成員在雅典衛城遺址向遊客分發瓶裝水。

CFP

越共總書記阮富仲正接受治療 國家主席蘇林負責指導工作

越通社 18 日發佈《越共中央政治局關於阮富仲總書記健康狀況的通知》。通知稱，近期，按照越共中央保健委員會的要求，越共總書記阮富仲既指導工作，又接受治療和保健服務。越共中央政治局、書記處、各位主要領導同志和中央書記處書記已直接指導各專業機構調集各位教授、醫生、醫務人員、頂級專家以及創造最為便利條件來為阮富仲進行治療和保健工作。

北京觀察者網報道，通知表示，截至目前，因需為阮富仲集中接受積極治療優先安排時間，確保越共中央委員會、政治局和書記處的總體指導調控工作的要求，根據越共第十三屆中央委員會、政治局和書記處的工作制度，目前，越共政治局分工越共中央政治局委員、越南國家主席蘇林按照政治局規定的責任和權限，負責指導越共中央委員會、政治局和書記處的工作。

在通知最後，越共中央政治局呼籲「全黨、全民和全軍絕對信任黨的領導、國家的管理，加強團結一致，同心協力，繼續發揮國家所取得的重要成果和成就，努力奮鬥戰勝一切困難和挑戰，完成好越共十三大提出的各項目標；維護政治穩定，牢牢捍衛獨立主權、領土完整、國家安全，保障社會安全秩序，推進經濟社會發展，關照好人民的物質和精神生活」。

新西蘭兩輛載中國遊客大巴翻側兩人重傷

新西蘭當地時間 18 日發生巴士車禍，有兩名中國遊客受重傷。

綜合香港中通社、中新網報道，中國駐克賴斯特奇奇總領館官方公眾號消息，根據新西蘭警方通報，兩輛載有中國遊客的大巴

18 日上午在南島翻側，2 人重傷，已送往醫院，無生命危險。

總領館說，已第一時間啟動應急機制，領事人員已趕赴醫院看望傷者，領事人員已趕赴醫院看望重傷人員，並已要求相關旅行

社妥善安置其他中國遊客。

總領館再次提醒近期前往新西蘭南島的中國公民，南島冬季天氣多變，雨霧交加，路面濕滑，時有「黑冰」，務必提高安全意識，注意交通安全。

拿追隨者資金維持奢侈生活 郭文貴在美被判欺詐罪名成立

美東時間 16 日，潛逃美國多年的國際刑警組織「紅通人員」郭文貴（又名 Miles Guo）在紐約曼哈頓法院被裁定詐騙數千人超 10 億美元的罪名成立。

福州新聞網 18 日報道，檢察官達米安·威廉姆斯在判決後的一份聲明中表示，郭文貴在所涉欺詐和洗錢 12 項罪名中有 9 項成立。法官將於當地時間 19 日就對應的刑期進行宣判，郭文貴可能面臨數十年的牢獄之災。

判決書寫道，郭文貴厚顏無恥地實施了幾個相互關聯的欺詐計劃，所有這些計劃都是為了從忠實追隨者身上榨取他們辛苦賺來的錢，以資助他流亡期間的奢侈生活。

據 CNN 報道，判決書宣讀後，郭文貴在法庭上對他的法律團隊和數十名支持者露

出微笑，隨後轉身擁抱了律師薩布麗娜·什羅夫，並與辯護團隊的其他成員握手。

公開資料和報道顯示，今年 57 歲的郭文貴曾是河南裕達投資有限公司、北京盤古氏投資有限公司的實際控制人。2014 年 11 月 3 日，郭文貴通過政京控股公開揭露北大方正 CEO 李友等人涉嫌內幕交易，並於當年離開中國，隨後通過網絡直播等活動打造所謂的內幕人士人設，獲得了大量海外追隨者。美國方面的調查顯示，郭文貴向他的在線粉絲於 2018 年至 2023 年間籌集了超過 10 億美元，公開說法是用於投資他的業務和加密貨幣計劃，但實際是用作「個人存錢罐」。

2021 年，包括 GTV 在內的三家與郭文貴有關聯的公司支付 5.39 億美元，以解決美

國證券交易委員會（SEC）針對這三家公司有關非法股票發行的指控。另外，SEC 還指控 GTV 和 Saraca 進行非法未註冊數字資產證券發行。

根據檢察官的說法，郭文貴的其他騙局涉及一個僅限私人會員的俱樂部（最低會員門檻為 1 萬美元），以及加密貨幣平台等。此外，美國政府還指控他挪用投資者資金用於購買奢侈品，包括一輛紅色蘭博基尼、一輛價值 400 萬美元的法拉利和一座價值 2600 萬美元的新澤西豪宅。

郭文貴還和美國前總統特朗普的高級戰略顧問史蒂夫·班農維持著親密關係。班農因藐視美國國會罪被判刑四個月，已於 7 月 1 日抵達康涅狄格州一所聯邦監獄報到。

以色列議會通過反對巴勒斯坦建國提案

以色列議會 17 日晚間以 68 票贊成、9 票反對的結果通過一項提案，表明反對在約旦河西岸建立巴勒斯坦國的立場。

以色列《耶路撒冷郵報》報道，投票是宣言性的，沒有法律意義。以色列總理內塔尼亞胡本人並未出席投票。

提案稱，在「以色列土地的中心位置」

建立巴勒斯坦國將「對以色列及其公民構成生存威脅」，這將使以巴衝突永久化，並進一步破壞地區穩定。

提案還表示，在去年 10 月 7 日後建立巴勒斯坦國是「對恐怖主義的獎勵」，巴勒斯坦伊斯蘭抵抗運動（哈馬斯）將利用巴勒斯坦國對以色列發動襲擊。

以媒認為，此舉旨在向即將訪問美國的内塔尼亞胡施壓，因為他可能會在人質協議上面臨美方的壓力，該協議可能包含對巴勒斯坦主權的討論。

巴勒斯坦通訊社 17 日報道，以軍在過去 24 小時內對加沙地帶的軍事行動導致 81 名平民死亡、198 人受傷。